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Запрошення взяти участь у науковій 

конференції «Українське кіно 90-х. В че

канні чуда чи втрачений шанс?,), безnе-
• 

речно, викликає пльки позитивне став-

лення до такої nроnозиції . Та коли я оз

найомився з її nрограмою, з усіма те

мами доnовідей, що мають бути виго

лошені , то у мене виникли nевні сумні

ви . Склалося враження, що, nопри нау

кову цінність кожної доповіді окремо, - . . 
1хня сукуnнІсть, яка має скласти змІст 

конференції, не відцзеркалює стану, в 

якому опинилося українське кіно сьо

годні, у 1999 році . На дверях нібито на

nисано одне, а заходиш всередину - і 
• 

натраnляєш на щось Інше. 

Мені здалося , що 90-ті роки в історіі ук

раїнського кіно - це перехідний період. 

Від чого ж і до чого ми переходимо? 

Нинішній стан нашої десятої музи я 

назвав би руїною. Я розумію, що зі 

мною можна не погодитись, не все ж, 

мовляв , зруйновано, але сам факт руй

нації навряд чи хтось заперечить. Пот

рібна відбудова . І от головне питання: 

де взяти кошти? 

А кошти повинна дати держава, бо от

римувати прибуток від прокату власних 

фільмів ми просто не зможемо . Бо для 
. - . 
вІдновлення прокатнеІ мережІ також 

потрібен час і гроші . 

Але існує все ж таки творчий потенціал 
• • • 

нашого кІно , є митцІ , що прагнуть знІ-

мати фільми. Деякі з них самотужки 

знаходять спонсорів і, використовуючи 

невеликі можливості державної під

тримки , фільми все ж таки знімають. 
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Подано до редакції як лист 
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Але відбувається це не так часто, як ба

жалося б. Не будемо витрачати час на 
• 

теоретичн І розрахунки , визначаючи 

кількість фільмів , необхідних для повно-
• 

ЦІнного кІнопроцесу, використаємо ав-
• 

торитет класиКІв . 

Довженко, виступаючи 1955 року на 11-
му Всесоюзному з'їзді письменників, 

недобрим словом згадав про часи ма

локартиння , коли на всю величезну 

країну вироблялося всього вісім філь

мів . Ця кількість якісного прогресу не 

забезпечувала. Повинна бути кількість 

фільмів , яка забезnечить творчу конку

ренцію , ритмічну роботу видатних мит

ців, необхідну кількість дебютів , дасть 
• 

можливІсть створити ту творчу атмос-

феру, те мистецьке середовище, що є 

умовою для виникнення видатних тво-
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РІ В , ЯКІ І Є ГОЛОВНИМ результаТОМ КІНО-

процесу. 

Я вірю, що український кінематограф 

буде . Запрацює економіка, скінчиться 
• 

злиденне ІСнування , люди почнуть от-

римувати пристойну зарплату та ходи

ти в кінотеатри , а в державному бюд

жеті окремим рядком буде записано 

цифру, що означатиме кількість гро

шей , необхідних для нормального фун

кціонування кінематографа. Це обов 'яз

ково буде, але коли? 

Тут ось яка штука. Головним навчаль-
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ним закладом для КІнематографіста є 

все ж таки не кІношкола. а студія . Кі-
·-насту дІІ - це не тІльки пІДnриємства 

для виробництва фІльмІв , а й , так би 

мовити , центр зберІгання традицій. якІ 

обов'язково треба засвоїти . Все, ство

рене у минулому та необхідне у май

бутньому, зберігається у творах мис

тецтва за умови іх безперервного тво

рення . Якщо творчий процес nерерва

ти, то може статися так, що все дове

деться починати спочатку. А тоді почи-
. . . 

натимуть люди, зацІкавленІ юнемато-

графом, але не КІнематографІсти -
кліпмейкери, журналісти, дІЯЧІ театру 1 
телебачення (адже саме там шукають 

роботи випускники кІнофакультету). І 

вони будуть використовувати зовсІм ІН

ШІ традицІї . І щось необхідне буде 

втрачено назавжди . Дай Боже, щоб я 

помилявся , а таке може статися. Вже 

сКІльки років кінематографісти твер-
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ДЯТЬ , ЩО ВІТЧ ИЗНЯНе КІНО СТОІТЬ На граНІ 

катастрофи , а скільки можна на цій гра

н і вистояти? І як катастрофі запобігти? 

Це вже починається зовсім інша розмо

ва, про стан речей в країні, а конфе-
• 

ренц1я ж не присвячена президентсь-

ким виборам . 

Все ж у нас є: КІношкола , кінокритики , 

Спілка кінематографістів , Міжнародний 

кінофестиваль. Зупинка за фільмами. 
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